



АКТ № 214/11.10.2024 г.

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС
(на основание т. т. III.2.1 и V.13 от приетите Правила за работа на
Гражданския съвет към ВСС)

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет, проведено на 11.10.2024 г., по точка 1 от дневния ред:

*т. 1 - Разглеждане на регистрационна форма и приемане на решение по кандидатура от Съюза на младите юристи за член на Гражданския съвет;
Вносител: съпредседатели на ГС към ВСС*

След изслушване на представителя на Съюза на младите юристи, дискусия и проведено гласуване, Гражданският съвет към ВСС взе следното решение:

При гласуване: за – 15 гласа, против – няма, въздържали се – няма, **приема** Съюза на младите юристи за член на Гражданския съвет към ВСС.

Приложение към акта: регистрационна форма на Съюза на младите юристи.

Актът да се предостави за сведение на Пленума на ВСС.

**СЪПРЕДСЕДАТЕЛИ НА
ГРАЖДАНСКИЯ СЪВЕТ КЪМ ВСС:**

/п/
СВЕТЛА ДЕРМЕНДЖИЕВА

/п/
ЕВГЕНИ ИВАНОВ

gr

ВСС-11876 02-10-2024

From: Съюз на младите юристи <uj.press@gmail.com>
Sent: 01 октомври 2024 20:28
To: gr; Светла Дерменджиева
Subject: Заявление за членство
Attachments: ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА ЧЛЕНСТВО И ПРИЛОЖЕНИЕ.pdf

Уважаеми господин Иванов,
Уважаема госпожо Дерменджиева,
От името на "Съюз на младите юристи", приложено изпращам Ви, заявление за членство в едно с копие от актуалното състояние на сдружението. Моля да включите като точка в дневния ред на предстоящото заседание на Гражданския съвет към ВСС, разглеждане на подаденото от нас заявление за членство в съвета.

С уважение:
Николай Михайлов

ГРАЖДАНСКИ СЪВЕТ КЪМ ВСС

Наименование	СЪЮЗ НА МЛАДИТЕ ЮРИСТИ
Седалище	гр. София ул. Нишава 119
Адрес на управление	гр. София ул. Нишава 119
Година на създаване	2016-та
Регистрация по реда на Глава трета на ЗЮЛНЦ	20161212006
БУЛСТАТ	177091540
Удостоверение от ТРРЮЛЦ за регистрация /копис/	приложение 1 към заявлението
Адрес за кореспонденция	гр. София ул. Нишава 119 д.к. 1404
Официална електронна страница	https://www.facebook.com/youngjurists/?ref=bookmark
Електронен адрес факс телефон	uyj.press@gmail.com , тел: 0885699907
Дата на последно Общо събрание	02.06.2023
Органи на управление	Общо събрание и Управителен съвет
Членове на Управителния съвет	Николай Събев Михайлов Петър Христов Димитров Милен Пламенов Йонков Лилия Красимилова Ранкова Стефка Христова Генчева
Цели и средства за тяхното постигане	Сдружението има за цел . 1 Да осъществява научно-изследователска дейност подпомагаща изграждането на професионални и практически умения на младите юристи; 2 Да осъществява партньорство с държавните и обществени структури за утвърждаване на добрите практики в областта на правото за повишаване качеството на работа на всички нива и субекти, имащи отношение към проблемите на правото; 3 Да осъществява международна дейност по въпроси от своята сфера на дейност; 4 Да предлага информация за стажантски програми, организирани от различни национални и международни институции и да подпомага своите членове за участието им в тях;

	<p>5. Да осъществява комуникация с подобни организации от други държави и населени места в България.</p> <p>6. Да подпомага развитието на гражданското общество и приобщаване на младите хора към неговите демократични ценности и принципи и стимулиране на свободният обмен на идеи и информация, интелектуални ценности и модели на сътрудничество.</p> <p>7. Да противодейства и извършва превенция на негативните явления в правната сфера.</p> <p>8. Да подпомага развитието на качествено и приложимо в практиката образование и квалификация на младите хора.</p> <p>9. Да извършва младежки дейности и предоставя услуги на младите хора.</p> <p>10. Да ангажира младите хора с обществено значими проблеми и каузи.</p> <p>11. Да улеснява връзките между всички юристи и организации на юристите;</p> <p>12. Да подпомага обмяната на информация между членовете на сдружението относно упражняване на юридическата професия;</p> <p>13. Генериране на съвместни идеи и инициативи за защита на професионалните интереси и правата на юристите;</p> <p>14. Да спомага за утвърждаване на професията „юрист“ и изграждане на положителен имидж в обществото;</p> <p>15. Да извършва всяка друга общественополезна дейност спомагаща подобряване условията и качеството на живот в обществото.</p> <p>Тази цел ще бъде постигната чрез :</p> <p>1. Организиране и провеждане на консултации, семинари, срещи, проучвания, кръгли маси, симпозиуми, конференции, конгреси, форуми, школи, лагери, работни срещи, масови прояви – фестивали, концерти, представления и конкурси и други за развитието и решаването на практически и организационни проблеми, свързани с основните цели и задачи;</p> <p>2. Рекламна и издателска дейност, съставяне, издаване и разпространяване на специализирани помагала и други печатни и/или електронни, аудио-видео и мултимедийни носители във връзка с основните цели на Сдружението;</p> <p>3. Организиране на концерти, изложби и радио и телевизионни предавания и други мероприятия, съобразно целите на Сдружението;</p> <p>4. Организиране и провеждане на екологични, културни, спортни, социални и художествени мероприятия, свързани с основните цели и задачи на Сдружението;</p> <p>5. Разработване, финансиране и управление на проекти;</p> <p>6. Консултантска дейност, включително с местни и чуждестранни инвеститори в областта на науката, правото, образованието, културата, социалните дейности, здравеопазването, екологията и всички други обществени сектори;</p> <p>7. Списание и издаване на книги, научни журнали, вестници, които имат връзка с предмета на научните интереси и дейности на сдружението;</p> <p>8. Създаване и поддръжка на интернет страници, интернет портали, страници в социалните медии и мрежи и др;</p> <p>9. Утвърждаването на юридическата професия, разработване на нови учебни планове, курсове, семинари и обучения и превръщането ѝ във все по-желана от студентите специалност;</p>
--	---

	<p>10. Инициране и поддръжане на връзки с чуждестранни организации на юристи, асоцииране, обмяна на опит, международно и транс-гранично сътрудничество.</p> <p>11. Учредяване на годишни награди в областта на правото.</p> <p>12. Повишаване на първоначалната и последващата професионална квалификация на младите юристи през цялото време на практикуване на юридическата професия.</p> <p>13. Други, незабранени от законите в страната цели, определени с решение на Общото събрание.</p>
<p>Цели и предмет на дейност в областта на правото, правосъдието и съдебната реформа</p>	<p>Подпомагане реформата във висшето образование по специалност "Право"</p> <p>Обществена дейност свързана със защита на правата и професионалните интереси на младите юристи.</p> <p>Всички гореописани дейности</p>
<p>Предмет на дейност</p>	<p>Предметът на дейност на сдружението е в съответствие с целите на сдружението и съобразно предвидените в Устава средства за постигането им, включително чрез всякакви позволени от закона сделки /без такива, за които законът изисква особена организационна форма или специален лицензионен режим/.</p>

<p>Дейност в обществен интерес</p>	<p>да</p>
<p>Основни източници на финансиране</p>	<p>Членски внос, Дарения, Спонсорство, Сдружението извършва следната допълнителна стопанска дейност, свързана с основния му предмет: организиране и провеждане на обучителни курсове, семинари, лектории, кръгли маса, конференции; организиране на музикални и спортни мероприятия, ревиюта, изложби и конкурси на местно, регионално и национално равнище; рекламна и издателска дейност; сделки с интелектуална собственост, консултиране, информационно и фирмено посредничество; отдаване под наем; предоставяне на услуги, свързани с информационни и комуникационни технологии и офис услуги, реализирани на други дейности, свързани с постигане целите на Сдружението, допустими от националното законодателство. Средствата, получавани от тази дейност се използват за постигане на определените в Устава цели.</p>

<p>Експертен профил:</p>	
<p>Основни сфери на експертизата</p>	
<p>Членство в европейски и други международни мрежи</p>	
<p>Реализирани конкретни проекти и инициативи в подкрепа реформата на съдебната система</p>	<p>Гражданска инициатива с искане за Промяна правилата за провеждане на държавните изпити по специалност „Право“ в следствие на която бе изготвен проект на изцяло нова Наредба за единните държавни изисквания за придобиване на висше образование по специалността „Право“ и професионална квалификация „юрист“, като по този начин бе изпълнена Стратегическа цел 2 и Специфична цел 1 – към нея, от Актуализираната стратегия за продължаване на реформата в съдебната система</p>

<p>Публикации по въпроси от областите на взаимодействие с Висшия съдебен съвет (ВСС)</p>	
<p>Други подобни доказателства относно дейността в обществен интерес в областите на взаимодействие с ВСС</p>	
<p>Публично оповестени материали за предприети инициативи на организацията, които са в защита на обществения интерес, реформите и подобряване функционирането на правосъдната система</p>	

Представени становища в процедури по обществени консултации	
Участие в работни групи, комисии, съвети, институти или други консултативни органи	От 2017 година "Съюз на младите юристи" членува в Гражданския съвет към ВСС

(дата и място)

30.09.2024 г.
София.....

(подпис на лицето, представляващо организацията)



Търговски регистър и регистър на юридическите лица с нестопанска цел
Единен портал за заявяване на електронни административни услуги

Потребител

Начало > Търговски регистър и регистър на ЮЛНЦ > Справки > Актуално състояние

Актуално състояние

"СЪЮЗ НА МЛАДИТЕ ЮРИСТИ" Сдружение
ЕИК 177091540, състояние към дата: 1.10.2024г.

Основни обстоятелства

1. ЕИК/ПИК 177091540 Фирмено дело: 450/2016 110	20190111125228
2. Фирма/Наименование СЪЮЗ НА МЛАДИТЕ ЮРИСТИ	20190111125228
3. Правна форма Сдружение	20190111125228
4. Изписване на чужд език NION OF YOUNG JURISTS	20190111125228
5. Седалище и адрес на управление Държава: БЪЛГАРИЯ Област: София (столица), Община: Столична Населено място: гр. София, п.к. 1404 р-н Триадика ж.к. СТРЕЛБИЩЕ, бул./ул. НИШАВА № 119 Телефон: 0885699907 Адрес на електронна поща: uyj.press@gmail.com , Интернет страница: youngjuristsbg.com	20190111125228
66. Цели да осъществява научно-изследователска дейност, подпомагаща изграждането на професионални и практически умения у младите юристи; Да осъществява партньорство с държавните и обществени структури за утвърждаване на добрите практики в областта на правото за повишаване качеството на работа на всички нива и	20190111125228

субекти, имащи отношение към проблемите на правото; Да осъществява международна дейност по въпроси своята сфера на дейност; Да предлага информация за стажантски програми, организирани от различни национални и международни институции и да подпомага своите членове за участието им в тях; Да осъществява комуникация с подобни организации от други държави и населени места в България. Да подпомага развитието на гражданското общество и приобщаване на младите хора към неговите демократични ценности и принципи и стимулиране на свободният обмен на идеи и информация, интелектуални ценности и модели на сътрудничество. Да противодейства и извършва превенция на негативните явления в правната сфера. Да подпомага развитието на качествено и приложимо в практиката образование и квалификация на младите хора. Да извършва младежки дейности и предоставя услуги на младите хора. Да ангажира младите хора с обществено значими проблеми и каузи. Да улеснява връзките между всички юристи и организации на юристите; Да подпомага обмяната на информация между членовете на сдружението относно упражняване на юридическата професия, Генериране на съвместни идеи и инициативи за защита на професионалните интереси и правата на юристите; Да спомага за утвърждаване на професията „юрист“ и изграждане на положителен имидж в обществото; Да извършва всяка друга общественополезна дейност спомагаща подобряване условията и качеството на живот в обществото.

бв. Средства за постигане на целите

20190111125228

Организиране и провеждане на консултации, семинари, срещи, проучвания, кръгли маси, симпозиуми, конференции, конгреси, форуми, школи, лагери, работни срещи, масови прояви -фестивали, концерти, представления и конкурси и други за развитието и решаването на практически и организационни проблеми, свързани с основните цели и задачи; Рекламна и издателска дейност, съставяне, издаване и разпространяване на специализирани помагала и други печатни и/или електронни, аудио-видео и мултимедийни носители във връзка с основните цели на Сдружението; Организиране на концерти, изложби и радио и телевизионни предавания и други мероприятия, съобразно целите на Сдружението; Организиране и провеждане на екологични, културни, спортни, социални и художествени мероприятия, свързани с основните цели и задачи на Сдружението; Разработване, финансиране и управление на проекти; Консултантска дейност, включително с местни и чуждестранни инвеститори в областта на науката, правото, образованието, културата, социалните дейности, здравеопазването, екологията и всички други обществени сектори; Списание и издаване на книги, научни журнали, вестници, които имат връзка с предмета на научните интереси и дейности на сдружението; Създаване и

поддръжка на интернет страници, интернет портали, страници в социалните медии и мрежи и др.;
Утвърждаването на юридическата професия, разработване на нови учебни планове, курсове, семинари и обучения и превръщането ѝ във все по-желана от студентите специалност; Инициране и поддържане на връзки с чуждестранни организации на юристи, асоцииране, обмяна на опит, международно и транс-гранично сътрудничество; Учредяване на годишни награди в областта на правото; Повишаване на първоначалната и последващата професионална квалификация на младите юристи през цялото време на практикуване на юридическата професия; Други, незабранени от законите в страната цели, определени с решение на Общото събрание.

6г. Предмет на допълнителна стопанска дейност 20190111125228
организиране и провеждане на обучителни курсове, семинари, лектории, кръгли маса, конференции;
организиране на музикални и спортни мероприятия, ревюта, конкурси на местно, регионално и национално равнище; рекламна и издателска дейност; сделки с интелектуална собственост, консултиране, информационно и фирмено посредничество; отдаване по наем; предоставяне на услуги, свързани с информационни и комуникационни технологии и офис услуги и др.

10а. Представляващи 20190111125228
НИКОЛАЙ СЪБЕВ МИХАЙЛОВ, Държава: БЪЛГАРИЯ,
Длъжност: ПРЕДСЕДАТЕЛ

12г. Органи 20190111125228
ОБЩО СЪБРАНИЕ
УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ

12д. Органи на управление 20210722162650
Дата на изтичане на мандата: 01.06.2026 г.
Начин, по който се определя мандатът: ЧРЕЗ ТЕКСТ В УСТАВА
Наименование на органа на управление: УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ
НИКОЛАЙ СЪБЕВ МИХАЙЛОВ, Държава: БЪЛГАРИЯ
ПЕТЪР ХРИСТОВ ДИМИТРОВ, Държава: БЪЛГАРИЯ
СТЕФКА ХРИСТОВА ГЕНЧЕВА, Държава: БЪЛГАРИЯ
ЛИЛИЯ КРАСИМИРОВА РАНКОВА, Държава: БЪЛГАРИЯ
МИЛЕН ПЛАМЕНОВ ЙОНКОВ, Държава: БЪЛГАРИЯ

16в. Срок на юридическото лице с нестопанска цел 20190111125228
Начин, по който се определя срокът: БЕЗ СРОК - ЗАПИСАНО В УСТАВА

17а. Определено за извършване на дейност в обществена полза 20190111125228

Да

- | | |
|---|---|
| <ul style="list-style-type: none"> • Бизнес сметки • Контакти • Средства за верификация • Декларация за добросъвестност • Подписи за поверителност | <ul style="list-style-type: none"> • Бизнес вилки • Помощ • Бюлетени • Връзки • Карта на сайта |
|---|---|

ВЕРСИЯ 0.9.2.29



Проектът за "Надграждане на Търговския регистър за интеграция с платформата за обмен на данни между Търговските регистри в ЕС, вграждане на регистъра на юридическите лица с нестопанска цел, интеграция с имотния регистър, единна входна точка и прехвърляне на централния регистър на особените залози" и проектът за "Надграждане на имотния регистър за интеграция с кадастралния регистър и предоставяне на допълнителни е-услуги" се осъществяват с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд.

